Ante su aprobación el 14 de marzo en primer debate

¡Hace falta ya una huelga general contra el Plan Fiscal!

En las últimas semanas, el gobierno de Laura Chinchilla y los partidos que componen la “Alianza por Costa Rica”, acordaron agilizar la discusión de las mociones de revisión al Plan Fiscal para que fuese votado en primer debate. Fruto de esto el gobierno alcanzó un importante triunfo político: logró la aprobación de su propuesta fiscal el 14 de marzo, allanando el camino para que en las semanas o meses venideros se finiquite su aprobación en segundo debate. 
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A pesar de que la Sala Constitucional acogió una consulta realizada por el diputado Luis Fishman sobre la reforma tributaria, y con esto coyunturalmente se frena su votación en segundo debate, no hay que depositar ninguna confianza en esta instancia –que hace parte integral del estado burgués costarricense- para detener el Plan Fiscal. Es necesario recordar el proceder de este organismo durante la lucha contra el TLC, cuando indicó que no violentaba la constitución del país y dio vía libre a la reelección de Oscar Arias, ficha clave para garantizar la implementación del tratado comercial.

En cuanto a las principales organizaciones sindicales nacionales –APSE, ANDE, SEC, ANEP-, a pesar de la impresionante movilización realizada el 15 de febrero contra el mísero aumento salarial, durante las últimas semanas denotan un letargo con respecto al Plan Fiscal, pues priorizan las negociaciones salariales con el gobierno antes que apostar a la realización de una huelga nacional contra la reforma tributaria, los recortes presupuestarios, la defensa de la CCSS, etc.  En cuanto al movimiento estudiantil, la FEUCR y la FEUNA están convocando a un Encuentro Estudiantil para el 13 de abril –algo que nos parece correcto-, pero con el gran inconveniente de que no plantean nada para vincular ya mismo al sector estudiantil en la lucha contra el plan fiscal.

Desde el Partido Socialista de las y los Trabajadores y la Juventud Socialista, hacemos un llamado para que las bases de las principales organizaciones sindicales, estudiantiles y demás organizaciones sociales, exijan a sus dirigencias adoptar una política orientada a la derrota del Plan Fiscal, misma que sólo puede materializarse con la realización de una Huelga General Nacional. El gobierno y el PAC dejaron claro que su política ante el déficit fiscal es implementar más impuestos indirectos sobre la clase trabajadora y los sectores populares. Los otros partidos agrupados en la Alianza por Costa Rica (FA, ML, PASE, PUSC), aunque votaron negativamente, hicieron parte de la negociación que facilitó su aprobación en primer debate. Por todo esto, solamente con la lucha en las calles es como se podrá derrotar esta anti-popular reforma tributaria. 

¡Abajo el Plan Fiscal de Chinchilla y el PAC!

¡Luchemos por impuestos directos al gran capital nacional y transnacional!

¡Ninguna confianza en los partidos que conforman la Alianza por Costa Rica!

¡Que la crisis capitalista la paguen los ricos, no la clase trabajadora!
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